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Erreurs de sondage 

Variable Estimation Population de référence 

Utilisatrices actuelles de méthodes modernes Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Utilisatrices actuelles de méthodes traditionnelles Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Utilisatrices actuelles de la contraception Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Utilisatrices actuelles de l’injectable Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Utilisatrices actuelles du préservatif masculin Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Utilisatrices actuelles de l’implant Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

A choisi la méthode elle-même ou avec son 
partenaire/prestataire dans les 12 derniers mois 

Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

A payé pour un service de planification familiale dans les 
12 derniers mois 

Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

A été informée par son prestataire sur d’autres méthodes 
contraceptives 

Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

A été informée par son prestataire sur les effets 
secondaires 

Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Satisfaite de son prestataire : retournerait le voir et le 
recommanderait à une amie ou un membre de sa famille 

Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 

Visite d’un agent de santé qui a parlé de la planification 
familiale dans les 12 derniers mois 

Proportion Toutes les femmes de 15 à 49 ans 
Femmes en union de 15 à 49 ans 


